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Ecuación energética: U Q W = +  (1ª Ley de la Termodinámica) 

U Q W = + ; variación de U 

Cambio finito 

dU Q W = + ; diferencial exacta = diferencial inexacta + diferencial inexacta 

Cambio infinitesimal 

 
i) Proceso a V = cte 

W = -PopdV; dV= 0; W = 0 dU = VQ  integrando: 
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dU Q=   

VQ U=   

ii) Proceso a P = cte 

dU Q W = +  

W  =- PopdV; ( )op gasP P P =  

W  = - PdV 

dU = PQ  – PdV 

PQ = dU + PdV; integrando 
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Q U U P dV= − +   

2 1 2 1( )pQ U U P V V= − + − ; P = P1 = P2 

2 1 2 2 1 1pQ U U PV PV= − + −  

2 2 2 1 1 1( ) ( )pQ U PV U PV= + − +  

Definimos entalpía: H U PV= +  

para un estado definido: 

2 1pQ H H= −   pQ H=   

 

U = U (V, T) H = H (P, T) 



Energía transferida como trabajo de expansión y compresión para un gas ideal en un proceso isotérmico, en un sistema cerrado 

 


